

城区部分桥梁年久失修、过窄,成为制约交通的瓶颈

王口桥终于要拓宽改造了

本报聊城4月11日讯(记者张召旭 通讯员张迪) 城区部分桥梁因年久失修、过窄,已成为制约交通的瓶颈。在城乡环境综合整治中,将对城区王口桥等部分桥梁进行拓宽改造。

11日上午,副市长任晓旺在城乡环境综合整治现场办公时强调,要加快桥梁拓宽改造步伐,打造路通城绿、生态宜居的新水城。

任晓旺一行先后到王口桥、运河闸口桥、湖南路、东昌湖风景区等处,就桥梁拓宽改造、城区绿化等环境整治工作进行现场办公。

任晓旺指出,水是聊城魂,桥是水城门,目前随着城乡环境综合整治全面展开,城市路网日趋完善,城区部分桥梁因年久失修、过窄,已成为制约交通的瓶颈。

任晓旺要求,各有关部门要

科学制定桥梁拓宽改造方案,立即行动,对王口桥、运河闸口桥、东昌湖风景区双拱桥等城区部分桥梁进行拓宽改造,确保路桥畅通、通行安全。任晓旺要求,王口桥拓宽改造要尽快确定实施方案,尽快启动;运河闸口桥桥底要科学验证,实施加固,现桥面两侧的拓宽附加桥要在5月1日前实现通车,并依据附加桥的承受能

力,实施限高、限重等安全通行措施,闸口桥桥西,路中央的电力开关箱和电杆要在5月1日前迁除。

此外,运河部分河段要尽快清淤;城区绿化要尽快完成,绿化养护管理部门要勤施肥、多浇水,确保成活率,要严格绿化工程验收程序,对绿化档次低、养护不到位的绿化工程不予验收。

水城印象嘉年华 “五一”登陆开发区

本报聊城4月11日讯(记者张超) 媲美迪士尼乐园的节假日游园活动——2013水城印象畅享嘉年华聊城欢乐行大型文化活动将登陆开发区,此次活动将于4月29日至6月17日在开发区黄河路小渭河公园西举办,届时一场空前的文娱盛宴将亮相水城。

活动组委会负责人介绍,本次嘉年华提供给广大市民的是一个综合的娱乐概念,不仅仅有游戏、毛绒玩具、马戏、杂技、魔术、歌舞、卡通秀、美食小吃、食品饮料等,更将开动人们身上的兴奋细胞和狂欢精神,展现人们狂欢情绪和快乐体验,充分享受整体狂欢、高潮迭起的欢乐氛围。

此次“畅享嘉年华”为满足不同消费者的需求,特别增设益智竞技游戏摊位、国际先进的电子游艺设备、特制的毛绒公仔玩具、演艺明星豪华阵容齐聚嘉年华、特邀国际大型马戏团、魔术杂技乐园,中外歌舞剧团等助力嘉年华。

临清银河社区 荣获“国家地震安全示范社区”称号

本报聊城4月11日讯(记者刘铭) 近日,中国地震局命名了一批国家地震安全示范社区,临清市银河社区获此称号,是聊城市唯一获此殊荣的社区。

目前,临清市银河社区成立了地震办公室,配备了专门人员,建立了地震科普活动室,建设了科普宣传长廊,开辟了应急避难场所,并通过开展形式多样的防震减灾科普活动,让社区居民切实提高了防震减灾意识,增强了防御地震灾害的技能。

据了解,我省自组织开展省级地震安全示范社区创建活动以来,先后命名了三批共128个省级地震安全示范社区。2012年4月,东昌府区广场社区、临清市银河社区、阳谷县谷北社区、莘县永安社区等7个社区被认定为“山东省地震安全示范社区”。

景阳冈酒厂挂牌转让股权

缘于企业改制,或被管理层收购

本报聊城4月11日讯(记者刘铭 实习生潘晓君) 4月9日,山东产权交易所项目信息显示,阳谷县经济和信息化局挂牌转让其持有的山东景阳冈酒厂100%国有产权,挂牌价格2495.80万元,据悉股权转让缘于企业改制。如果顺利转让,该厂现有管理层将合计持有酒厂81.9%的股份,处于绝对控股地位。

山东产权交易中心公告显示,截至2012年12月31日,公司资产总计2499万元,负债总计387.12万元。经评估机构评估后,标的企业评估价值2495.8万元,转让底价为2495.8万元。

经阳谷县国有资产管理办公室批准,同意阳谷县经济和信息化局将其持有的山东景阳冈酒厂100%国有产权以2495.80万元为底价挂牌转让。

据山东产权交易中心披露,管理层拟参与受让意向。其中,法定代表人、厂长徐怀谦拟受让51%,刘进文、孙瑞忠、赵传新等三位副厂长拟各受让10.3%。如果顺利转让,现有管理层将合计持有酒厂81.9%的股份,处于绝对控股地位。

10日下午,山东景阳冈酒厂相关负责人表示,此次股权转让缘于企业改制,并没有其他原因。

据悉,对于酒厂改制之后的职工安置、债务承接等问题,挂牌公告要求,受让方必须承诺,继续承接原有债权债务及履行已签订的各项协议;按国家有关政策和职工安置方案妥善安置职工,足额支付职工工资及各项社保费用;并且不能改变企业的主营业务,五年内不得转让该产权。



位于阳谷县城紫石街17号的景阳冈酒厂。

景阳冈酒: 从濒临倒闭到中国十大名酒

山东景阳冈酒厂成立于1989年,始建于1950年,注册资金2042万元,属于国有企业。景阳冈酒源于《水浒传》,成于《金瓶梅》,武松打虎的故事,造就了中国白酒行业中独树一帜的英雄酒文化。

自上世纪八十年代以来,景阳冈酒一直作为山东省和聊城市的政务、商务用酒,在

国内外具有较高的知名度和影响力。进入90年代,受市场经济的冲击,效益急剧下滑。到1995年,该厂已债台高筑,濒临倒闭。1996年1月,徐怀谦临危受命,任景阳冈酒厂厂长。第二年,景阳冈就转亏为盈,如今已是“中国驰名商标”,2010年被评为“中国十大名酒”。 本报记者 刘铭

●相关新闻

家康农业科技挂牌转让100%股权

山东产权交易所项目信息显示,聊城市人民政府国有资产监督管理委员会拟出售挂牌聊城市家康农业科技开发有限公司100%股权,挂牌价格2045万元。

公告显示,截至2013年2月28日,公司无营业收入,净利润亏损7.59万元,资产总计501.9万元,0负债。

本报记者 刘铭

齐鲁晚报·今日聊城

2013品牌旅游景点推介会

2013 PINPAI LUYOU JINGDIAN TUIJIEHUI

时间:2013年4月12日 地点:昌润大酒店3楼多功能厅

